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ACTA N° 010-2023-S.O.08-CFCC/VIRTUAL 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 

CONTABLES DE FECHA 28 de MARZO del 2023. 

El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 
026-2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo 
Universitario N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, 
considera conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios 
informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no 
presencial. 

Siendo las 15:00 horas del día 28 de marzo del 2023, en sesión online mediante la 
plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 
por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Dr. Walter Zans Arimana, Mg. Walter Víctor 
Huertas Niquen, Mg. Marco Antonio Reyes Zelada; Mg. Efraín Pablo De La Cruz Gaona, 
Representantes Estudiantiles; Srta. Jeana Nicolle Verano Tuesta, Srta. Marycielo 
Ramirez Caspa, Srta. Sandra Sayuri Carmen Cardenas; Sr. Dylan Odyer Hilario Del 
Rosario invitados Mg. Ronal Pezo Melendez  Director de la Escuela Profesional de 
Contabilidad interviniendo como Secretario Académico el Mg. Luis Eduardo Romero 
Dueñez, quien a las quince horas pasa la lista de asistencia comprobando el Quorum 
Reglamentario;  

AGENDA 
I. LECTURA DE ACTA: 

 ACTA N°009-2023-S.O.-07 CFCC/VIRTUAL de fecha 15.03.2023 

II. DESPACHOS: 

III. INFORMES: 

IV. PEDIDOS: 

V. ORDEN DEL DIA: 

1. Aprobar el informe Final N° 01-2023/JC-FCC de Resultados del Concurso Público 
para Contratación de Docentes a Plazo Determinado 2023 presentado por el Dr. 
Humberto Huanca Callasaca Presidente del Jurado Calificador. 

2. Solicitud para considerar Horas en Actividad de Capacitación de acuerdo a lo 
establecido en Resolución de Consejo Universitario Nº 206-2022-CU; Ítem IV 
Actividades de Capacitación enviado por la Mg. Ángela Cruzado. 

3. Reconocimiento a la Dra. Rosa Victoria Mesías Ratto .y al Mg. Ronal Pezo 
Meléndez, por la labor realizada en pos de alcanzar la Certificación Internacional 
ISO 21001 en beneficio de la Facultad de Ciencias Contables. 

El Decano da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda: 

I. LECTURA DE ACTA: 

 ACTA N°009-2023-S.O.-07 CFCC/VIRTUAL de fecha 15.03.2023 
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Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, presentamos señor Decano 
el ACTA N°009-2023-S.O.-07 CFCC/VIRTUAL de fecha 15.03.2023.  

Decano Fredy Salazar Sandoval, Bien si hubiera alguna observación  respecto de dicha 
acta. 

Aprobado 

ACUERDO:  

APROBAR POR UNANIMIDAD EL ACTA N°009-2023-S.O.-07 CFCC/VIRTUAL de 
fecha 15.03.2023.  

II. DESPACHOS: 

1. Dejar sin efecto la resolución de Consejo de Facultad N° 212-2022-CFCC (TR-DS)  
enviado por el Mg. Ronal Pezo Melendez Presidente del Comité de Calidad FCC 
mediante Oficio Virtual Nº 002-2023-CC/FCC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA. 

2. Remisión de nuevo proyecto de investigación Mg. ROMERO DUEÑEZ, Luis Eduardo, 
presentado por el Director de la Unidad de Investigación Dr. Walter Zans Arimana, 
mediante Oficio N°049-2023-UICC-FCC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

3. Remisión de nuevo proyecto de investigación MG. HUERTAS NIQUEN, Walter Víctor, 
presentado por el Director de la Unidad de Investigación Dr. Walter Zans Arimana, 
mediante Oficio N°048-2023-UICC-FCC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

4. Remisión de nuevo proyecto de investigación Dra. ESPINOZA VASQUEZ, Gladys, 
presentado por el Director de la Unidad de Investigación Dr. Walter Zans Arimana, 
mediante Oficio N°047-2023-UICC-FCC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

5. Remisión de nuevo proyecto de investigación Dr. SOSA RUIZ, Jose Balduino, 
presentado por el Director de la Unidad de Investigación Dr. Walter Zans Arimana, 
mediante Oficio N°051-2023-UICC-FCC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

6. Remisión de Cuadro y Organigrama del Comité de Especialistas del Semestre 
Académico 2023-A, presentado por el Director del Departamento Académico Mg. 
Walter Huertas Niquen, mediante Oficio N°033-2023-DAC-FCC-UNAC. PASE A LA 
ORDEN DEL DÍA 

III. INFORMES 

Decano Fredy Salazar Sandoval, solicitamos a los miembros del Consejo de Facultad 
Se sirvan dar informes sobre las actividades académico-administrativas de nuestra 
facultad, Universidad o del Sistema Universitario. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, Yo hare un informe breve sobre la Asamblea 
Universitaria realizada el pasado jueves, donde participe como Decano y el profesor 
Huertas también como asambleísta. 

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Reforma del Estatuto presente algunas 
modificaciones al actual estatuto de nuestra universidad, las cuales fueron aprobadas 
superando los dos tercios de la votación del total de miembros de la asamblea. 

Tuve que intervenir en defensa de la constitucionalidad y en defensa de reformar el 
Estatuto, entre otras cosas, se ha dejado por ejemplo como artículos derogados lo que 
colisiona con la Ley dispuesta por el congreso de la Republica en el caso de los 
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Docentes que cumplieron 75 años, los cesaron pero a través de una ley especial se han 
reincorporado. En el Estatuto esto va a estar alineado según lo que diga la ley. 

Propusimos una reforma del Tribunal de Honor la posibilidad de que puedan sus 
integrantes renunciar y se produciría la vacancia, antes de esta propuesta no había 
posibilidad de que los integrantes del tribunal de honor puedan renunciar. 

Fue aceptada la propuesta que en el estatuto se invoque la designación de los 
integrantes del Tribunal de Honor, que podía ser por la Asamblea Universitaria o 
podía ser por Consejo Universitario a propuesta del Rector. 

Respecto a las sanciones a los Docentes, también se modificó un artículo, el hecho es 
que logramos que estas propuestas de reformas del Estatuto prosperaran. 

Somos ejemplo en la Asamblea Universitaria, nuestra Facultad está liderando con 
propuestas, con reformas, acá se trata de defender el prestigio de nuestra Facultad. 

En reunión realizada en el salón de sesiones de la FCS, hemos sido invitados a la 
presentación de la Certificación Internacional ISO 21001, seis Facultades han obtenido 
la Certificación Internacional asesorados con un empresa llamada Kaisen y en el 
mismo evento se felicitó a la FCC por haber logrado la Certificación Internacional antes 
que las seis facultades, se nos ha propuesto también integrar ese grupo, pero se está 
observando, ya que nosotros nos hemos certificado usando otra metodología, vamos a 
reunirnos con el equipo de Dra. Zuta para decidir si nos conviene o no integrarnos a 
ese grupo. 

El día lunes a las 6:00 pm estamos convocando para la entrega de nuestra certificación 
ISO 21001:2018 y la inauguración de los tableros de ajedrez. El 5to piso y los baños no 
han sido incluidos porque han sido observados, ya se está concluyendo con los 
detalles. El 5to piso se está coordinando con el Decano de Economía para realizar una 
inauguración más masiva probablemente después de Semana Santa. 

IV. PEDIDOS 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Pedido 
N 01: Realizado por la Representante Marycielo Ramirez Caspa. 

1. Solicitud para la apertura de cursos y ampliación de cupos en los siguientes 
cursos adjuntados en el OFICIO Nº011-2023-I.E./FCC/UNAC 

Decano Fredy Salazar Sandoval, Ese pedido en mi opinión, debe correr traslado con 
una TD a la Dirección de Escuela y a la Dirección del Departamento Académico, a 
efecto, de que puedan atenderlo, previo análisis evidentemente de la capacidad física 
en nuestra facultad y otras y otros factores, ese sería el acuerdo. 

Mg. Ronal Pezo Melendez, La palabra señor Decano, solicitamos a los representantes 
de los estudiantes que tengan más seriedad en sus pedidos, no originen desorden un 
grupo presenta su solicitud, el otro grupo presenta igualito, muchas veces hacen su 
pedido sin tener en cuenta la estadística del curso, una serie de cosas que origina 
desorden, hay grupos horarios que pueden ser cubiertos por estos estudiantes, piden 
que amplíen el cupo y no se puede porque eso está normado, etc. 

ACUERDO: 

CORRER TRASLADO VIA TD DE ESTE PEDIDO REALIZADO, AL DIRECTOR DE 
ESCUELA Y AL DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO ACADÉMICO A EFECTO DE 
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QUE TOME CONOCIMIENTO Y SE EVALUE SI HAY LA CAPACIDAD Y LAS 
CONDICIONES PARA QUE SE ACEPTE ESTA PROPUESTA. 

V. ORDEN DEL DÍA 

1. Aprobar el informe Final N° 01-2023/JC-FCC de Resultados del Concurso Público 
para Contratación de Docentes a Plazo Determinado 2023 presentado por el Dr. 
Humberto Huanca Callasaca Presidente del Jurado Calificador. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura el informe 
Final N° 01-2023/JC-FCC 

Decano Fredy Salazar Sandoval, creo que aquí estamos un poquito retrasados en 
la aprobación de este informe, porque de acuerdo al cronograma esto ya tendría que 
haber sido derivado el día de ayer al Consejo Universitario, pero no ha sido posible 
convocar a una sesión con la rapidez que debería darse. El día de mañana me parece 
que hay una sesión extraordinaria y ahí se tratara este tema. No obstante, debemos 
aprobar, el informe indica que las once plazas que se han convocado no han sido 
cubiertas, ya que los postulantes no han llegado al puntaje mínimo. Sometemos el 
informe  al Consejo de Facultad para que se apruebe. Su opinión por favor 

Consejo de Facultad: Aprobado. 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL INFORME FINAL N° 01-2023/JC-FCC DE 
RESULTADOS DEL CONCURSO PÚBLICO PARA CONTRATACIÓN DE 
DOCENTES A PLAZO DETERMINADO 2023 PRESENTADO POR EL DR. 
HUMBERTO HUANCA CALLASACA PRESIDENTE DEL JURADO CALIFICADOR. 

2. Solicitud para considerar Horas en Actividad de Capacitación de acuerdo a lo 
establecido en Resolución de Consejo Universitario Nº 206-2022-CU; Ítem IV 
Actividades de Capacitación enviado por la Mg. Ángela Cruzado. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura a la solicitud 
presentada. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, Correcto, la profesora Ángela Cruzado, es Docente 
de inglés, a tiempo parcial, nombrada, y está solicitando se le confiere  hasta 10  
horas por capacitación ya que está cursando el Doctorado y de acuerdo al Estatuto 
de la universidad, los docentes a tiempo parcial tienen los mismos derechos que los 
Docentes a tiempo completo, además, la Resolución de Consejo Universitario Nº 
206-2022-CU establece hasta cuantas horas se les puede considerar de capacitación 
a los Docentes de nuestra universidad, en el numeral 4.4 establece el número de 
horas a pedir por estudios de Doctorado, el pedido es pertinente, es legal aceptar su 
solicitud, así que someto a consideración del Consejo de Facultad  

Consejo de Facultad: Aprobado. 

ACUERDO: 

APROBAR LA SOLICITUD PRESENTADA DOCENTE AUXILIAR TP. MG. 
ANGELA I. CRUZADO PORTALANZA Y RECONOCER DIEZ (10) HORAS POR EL 
DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DE CAPACITACIÓN DE ESTUDIOS DE 
DOCTORADO. 
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3. Reconocimiento a la Dra. Rosa Victoria Mesías Ratto .y al Mg. Ronal Pezo 
Meléndez, por la labor realizada en pos de alcanzar la Certificación Internacional 
ISO 21001 en beneficio de la Facultad de Ciencias Contables. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura a la orden 
del día N°03. 

Decano Fredy Salazar Sandoval hemos incluido en la agenda este punto, esto se 
debió hacer entre diciembre y febrero, pero por motivos ajenos a nosotros no se 
realizó ningún tipo de reconocimiento a la Dra. Rosa Mesías Ratto y al Mg. Ronal 
Pezo Meléndez que fueron los protagonistas de este logro nuestra Facultad el ISO 
21001, por ello se debe reconocer la labor nuestros colegas, de nuestros Docentes, 
estudiantes, etc. 

La mejor forma de hacer este reconocimiento será la de emitir un acuerdo del 
Consejo de Facultad donde le digamos GRACIAS por el aporte, por la obtención de la 
certificación  

Por eso solicito a ustedes estimados colegas integrantes del CFCC, estimados 
alumnos del tercio, se apruebe este reconocimiento. 

Consejo de Facultad: Aprobado. 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL RECONOCIMIENTO A LA DRA. ROSA 
VICTORIA MESÍAS RATTO Y AL MG. RONAL PEZO MELÉNDEZ, POR LA 
LABOR REALIZADA EN POS DE ALCANZAR LA CERTIFICACIÓN 
INTERNACIONAL ISO 21001 EN BENEFICIO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS 
CONTABLES.. 

4. Dejar sin efecto la resolución de Consejo de Facultad N° 212-2022-CFCC (TR-DS)  

enviado por el Mg. Ronal Pezo Melendez Presidente del Comité de Calidad FCC 

mediante Oficio Virtual Nº 002-2023-CC/FCC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al oficio 
Virtual Nº 002-2023-CC/FCC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, lo  que esta planteado el Mg. Ronal Pezo es que se 
deje sin efecto la Resolución con la que se reconocía a los subcomités con fines de 
obtener la acreditación y se emitió la resolución en mención porque nos 
encontrábamos en proceso de la certificación ISO 21001 y uno de los requisitos era 
designar a los subcomités de calidad con el proceso expreso de la acreditación y 
como ya no podemos seguir con la vigencia de esa resolución.  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD QUE LOS EFECTOS DE LA RESOLUCIÓN DE 
CONSEJO DE FACULTAD N° 212-2022-CFCC (TR-DS)  QUEDEN VIGENTES 
SOLO HASTA LA FECHA DE OBTENCIÓN DEL ISO 21001:2018  ENVIADO POR 
EL MG. RONAL PEZO MELENDEZ PRESIDENTE DEL COMITÉ DE CALIDAD FCC 
MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 002-2023-CC/FCC. 
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5. Remisión de nuevo proyecto de investigación Mg. ROMERO DUEÑEZ, Luis 
Eduardo, presentado por el Director de la Unidad de Investigación Dr. Walter 
Zans Arimana, mediante Oficio N°049-2023-UICC-FCC.  

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al oficio 
N°049-2023-UICC-FCC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, Bien, mi preocupación como Decano ha sido 
ampliar el portafolio de Docentes investigadores de la FCC, con el nuevo Director se 
está ampliando este portafolio a aproximadamente 10. Propongo entonces la 
aprobación del proyecto del Mg. Luis Romero 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL NUEVO PROYECTO DE INVESTIGACIÓN del 
MG. ROMERO DUEÑEZ, LUIS EDUARDO, PRESENTADO POR EL DIRECTOR DE 
LA UNIDAD DE INVESTIGACIÓN DR. WALTER ZANS ARIMANA, MEDIANTE 
OFICIO N°049-2023-UICC-FCC. 

6. Remisión de nuevo proyecto de investigación MG. HUERTAS NIQUEN, Walter 
Víctor, presentado por el Director de la Unidad de Investigación Dr. Walter Zans 
Arimana, mediante Oficio N°048-2023-UICC-FCC 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio 
N°048-2023-UICC-FCC 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente solicito la aprobación de este 
proyecto de investigación que tiene igualmente resolución de la Unidad de 
Investigación. Opiniones por favor,  

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR EL NUEVO PROYECTO DE INVESTIGACIÓN DEL MG. HUERTAS 
NIQUEN, WALTER VÍCTOR, PRESENTADO POR EL DIRECTOR DE LA UNIDAD 
DE INVESTIGACIÓN DR. WALTER ZANS ARIMANA, MEDIANTE OFICIO N°048-
2023-UICC-FCC. 

7. Remisión de nuevo proyecto de investigación Dra. ESPINOZA VASQUEZ, Gladys, 
presentado por el Director de la Unidad de Investigación Dr. Walter Zans 
Arimana, mediante Oficio N°047-2023-UICC-FCC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al mediante 
Oficio N°047-2023-UICC-FCC 

Decano Fredy Salazar Sandoval: De acuerdo igualmente solicito la aprobación de 
este proyecto de investigación que tiene igualmente resolución de la Unidad de 
Investigación. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 
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APROBAR EL NUEVO PROYECTO DE INVESTIGACIÓN de la DRA. ESPINOZA 
VASQUEZ, GLADYS, PRESENTADO POR EL DIRECTOR DE LA UNIDAD DE 
INVESTIGACIÓN DR. WALTER ZANS ARIMANA, MEDIANTE OFICIO N°047-
2023-UICC-FCC. 

8. Remisión de nuevo proyecto de investigación Dr. SOSA RUIZ, Jose Balduino, 
presentado por el Director de la Unidad de Investigación Dr. Walter Zans 
Arimana, mediante Oficio N°051-2023-UICC-FCC   

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio 
N°051-2023-UICC-FCC   

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente solicito la aprobación del proyecto 
presentado. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR EL NUEVO PROYECTO DE INVESTIGACIÓN DE EL DR. SOSA RUIZ, 
JOSE BALDUINO, PRESENTADO POR EL DIRECTOR DE LA UNIDAD DE 
INVESTIGACIÓN DR. WALTER ZANS ARIMANA, MEDIANTE OFICIO N°051-
2023-UICC-FCC 

9. Remisión de Cuadro y Organigrama del Comité de Especialistas del Semestre 
Académico 2023-A, presentado por el Director del Departamento Académico Mg. 
Walter Huertas Niquen, mediante Oficio N°033-2023-DAC-FCC-UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio 
N°033-2023-DAC-FCC-UNAC   

Decano Fredy Salazar Sandoval, ahí tenemos los comités de especialistas; 
COORDINADOR DEL ÁREA DE CONTABILIDAD, Mg. CPC. Liliana Ruth Huamán 
Rondón; COORDINADORA DEL ÁREA DE AUDITORÍA Dra. CPC. Lina Argote Lazon; 
COORDINADOR DEL ÁREA COMPLEMENTARIA Dr. Econ. Manuel Enrrique Pingo 
Zapata; Comité de Especialistas Gestión y Contabilidad Pública Mg. CPC. Marco 
Antonio Reyes Zelada; Comité de Especialistas Contabilidad de Empresas Dr. CPC. 
Raúl Walter Caballero Montañez; Comité de Especialistas Auditoría Financiera y 
Ética Dra. CPC. Gladys Espinoza Vasquez; Comité de Especialistas en Derecho, Dr. 
Abog. Guido Merma Molina, etc. 

Sugiero aprobar el organigrama. Su pronunciamiento por favor 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL ORGANIGRAMA DEL COMITÉ DE 
ESPECIALISTAS DE LA FCC PARA EL SEMTESRE 2023-A PRESENTADO POR 
EL MG. WALTER V. HUERTAS NIQUEN. 

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano agradece a todos los 
miembros del Consejo de Facultad por el apoyo brindado y levanta la sesión a las 
16:16 horas. 

 


